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本臨時会に付議された議案件名

議案第１号 宝達志水町立小中学校ＩＣＴ環境整備事業契約の締結について

報告第１号 専決処分の報告について

専決第１号 平成21年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）
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日程第３ 諸般の報告
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について
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日程第６ 質 疑

日程第７ 討 論

日程第８ 採 決
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午前10時41分開会

◎開会・開議

○議長（金田之治君） ただいまから平成22年第１回宝達志水町議会臨時会を開会いたし

ます。

ただいまの出席議員は13名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数

に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

○議長（金田之治君） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第120条の規定によって、14番 近岡義治

君、１番 萩山恭子君を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（金田之治君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（金田之治君） 御異議ないものと認めます。よって、会期は本日１日とすること

に決定いたしました。

◎諸般の報告

○議長（金田之治君） 次に、日程第３ 諸般の報告を行います。

まず、監査委員から、平成21年11月分に関する例月出納検査結果の報告がありましたの

で、写しをお手元に配付しておきましたから、御了承願います。

次に、今臨時会の説明員の職、氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。

これで諸般の報告を終わります。

◎町長提出議案の上程・説明
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○議長（金田之治君） これより、日程第４ 議案第１号 宝達志水町立小中学校ＩＣＴ

環境整備事業契約の締結について及び日程第５ 報告第１号 専決処分の報告について、

専決第１号 平成21年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）を一括して議題といたし

ます。

提出者の提案理由の説明を求めます。

町長 津田 達君。

〔町長 津田 達君 登壇〕

○町長（津田 達君） 本日ここに、平成22年第１回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、議員各位におかれましては、公私ともに御多忙の折にもかかわらず、御

参集を賜り、まことにありがとうございます。

各議案の説明に先立ちまして、先日の大雪の状況について述べさせていただきます。

本年は、正月に多少の雪は降ったものの、比較的穏やかな天候が続いておりましたが、

中旬に冬型が強まり、13日夕方から15日にかけて全国的に大雪となりました。

町内各地の積雪量は、最も多かった14日未明で45センチメートルを記録いたしておりま

す。

除雪の実施状況といたしましては、14日は町内全域において、また、15日及び16日は山

間部において除雪を行いましたが、前夜から降り始めたことで、早朝に体制を整え除雪が

できたことや、降雪時間も比較的短かったことなどから、通勤・通学には多少の支障があ

ったと伺っておりますが、大きな混乱は生じておりません。

また、大きな災害の報告もなく、私といたしましても安堵いたしております。

本年は、平年に比べて気温も高く、雪や雨の日が少ないと言われておりましたが、今回

のようなこともありますし、まだ大寒に入ったばかりでありますので、今後とも天候に留

意しながら町民の安心・安全の確保に努めてまいりたいと思っております。

それでは、今臨時会に提出いたしました案件の説明に入らせていただきます。

今臨時会に提案いたします案件は、財産の取得に関する議案１件と補正予算を専決処分

したことの報告１件であります。

最初に、議案第１号 宝達志水町立小中学校ＩＣＴ環境整備事業契約の締結についてで

あります。

この内容といたしましては、昨年４月の経済危機対策の中で、21世紀の学校にふさわし

い教育環境整備のため、デジタルテレビやパソコン、電子黒板などを活用したわかりやす
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い授業の実現、子供たちの情報活用能力育成を図ることが提唱されました。

本町といたしましても、小中学校において必要なデジタルテレビやパソコン、電子黒板

の整備を行うため、去る１月19日に指名競争入札を行ったところであります。

この入札は、予定価格が700万円以上の財産の取得でありますことから、議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議決をお願いす

るものであります。

次に、報告第１号は、平成21年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）の専決処分の

報告についてであります。

今回の補正は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,755万円を追加し、75億3,086

万6,000円とするものであります。

補正の内容といたしましては、歳出予算では、本年度の除雪作業に要する経費を追加す

るものであります。

また、財源となります歳入予算では、普通交付税を充てるものであります。

以上、案件の提案理由を申し上げましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適切なる決議を

賜りますようお願い申し上げ、説明を終わります。

○議長（金田之治君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。

◎質 疑

○議長（金田之治君） 次に、日程第６ 議案に対する質疑を許します。

質疑はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（金田之治君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終結いたします。

◎討 論

○議長（金田之治君） 次に、日程第７ 討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（金田之治君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。
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◎採 決

○議長（金田之治君） これより採決を行います。

議案第１号 宝達志水町立小中学校ＩＣＴ環境整備事業契約の締結についてを採決しま

す。

議案第１号は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり可決

されました。

○議長（金田之治君） 次に、報告第１号 専決処分の報告について、専決第１号 平成

21年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）を採決します。

報告第１号は原案のとおり承認することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、報告第１号は原案のとおり承認

されました。

◎閉議・閉会

○議長（金田之治君） 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。

会議を閉じます。

平成22年第１回臨時会を閉会いたします。

どうも御苦労さまでした。

午前10時50分閉会
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。

議 長 金 田 之 治

署名議員 近 岡 義 治

署名議員 萩 山 恭 子


